

区委副书记、代区长张伟到虹桥街道调研

近期，长宁区委副书记、代区长张伟带队，到虹桥街道调研新冠疫苗接种工作、“一街一品”工作。

5月26日下午，张伟一行到虹桥街道调研疫苗接种工作，区市场监督管理局长倪佳慧陪同调研。虹桥街道党工委书记、办事处主任郭凯陪同调研并作相关情况汇报。

张伟肯定了虹桥街道前阶段的疫苗接种工作，希望街道全力以赴推进好下阶段工作，主要围绕三个方面：一是“千言万语”做好宣传。紧盯目标任务，将宣传工作延伸至疫苗接种全过程，不断提升履约率。二是“千辛万苦”做好服务。继续坚

持全员发动，通过拓展阵地、延长工作时间等方式，为区域各类群体提供更加便捷、高效的疫苗接种服务。三是“千方百计”做好增量。通过各种形式与渠道，进一步挖掘区域及周边各类潜力资源，推动工作高质量完成。

5月18日上午，张伟带队到虹桥街道调研指导“一街一品”工作，先后来到古北黄金城道步行街、古北市民中心实地视察，并召开座谈会。副区长孟庆源、区府办、地区办、虹桥办负责同志参加调研，虹桥街道党委书记胡煜昂、办事处副主任郭凯、中华企业总经理王政等

陪同。

张伟指出，“一街一品”项目体现实点、突出特色、成效明显，要以此为抓手，坚持不懈锻长板，推动创新社区治理在长宁体现特点。一是要坚持“以人为本，服务群众”的理念，结合人大代表、政协委员及群众的呼声和基层的诉求开展项目。二是要理顺“政府主导，社会参与”的机制，撬动社会资源开展项目。三是要创新“协同管理，资源整合”的方式，条块结合地开展项目。四是落实“绩效评估，长效管理”的要求，做到“运用好、使用好、管理好”，持续性地开展项目。



张伟听取涉外居民区新冠疫苗接种开展情况介绍

党史学习教育

学讲话、读原著、谈体会

虹桥街道党工委理论中心组开展党史学习教育专题学习会



专题学习会

5月12日下午，虹桥街道党工委理论中心组开展党史学习教育专题学习会，集体学习习近平总书记在广西考察期间重要讲话精神、《论中国共产党历史》，并进行交流发言。街道党工委书记胡煜昂主持会议并讲话，街道党工委理论学习中心组成员参加。

会议首先集体研读了习近平总书记在广西考察期间重要讲话精神。大家一致认为，总书记在广西考察时对开展好党史学习教育作出的

重要指示和重要要求，对于街道下一步开展学习和工作具有重要的指导意义。要深入学习领会，增强信仰、信念、信心，结合街道实际，切实抓好贯彻落实，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，牢固树立以人民为中心的发展思想，在践行初心使命中不断增进民生福祉。

会上，街道党工委书记胡煜昂就《论中国共产党历史》进行了导读领学。徐俊、崔莉霞、王栋、范吉勤等4位同志围绕学习主题，结合思

想和工作实际进行了交流发言。

胡煜昂指出，此次集中学习是一次富有成效的研讨交流，大家静下心来学讲话、读原著、谈体会，回首百年路，奋进新征程，更加坚定不移跟党走，奔跑在新时代的“长征路”上。胡煜昂强调：一是要在党史学习教育中发扬优良学风、提升能力本领。要始终把党史学习教育融入日常、抓在经常，坚持开门开放、群众评价，力戒形式主义，切实将一项项具体举措作为开展党史学习教育的具体载体，以实际行动让群众有获得感、幸福感。二是在党史学习教育中赓续精神血脉、厚植为民情怀。传承红色精神，开展好“百家党组织先锋行动”，讲好虹桥故事，鼓起精气神，切实把党史学习教育汲取的营养、积蓄的力量，转化为推动街道经济社会高质量发展的动能。三是在党史学习教育中汲取智慧力量、开启新的征程。践行中国特色社会主义全过程民主，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，摸清、摸准群众身边的操心事、烦心事，形成问题清单，推出一批为民惠民便民的实招硬招，实施一批直接造福于民的“民心工程”，用群众的满意指数检验学习教育成效。

光荣在党50年，他们共话“初心”

5月21日，“光荣在党五十年”——虹桥街道50岁以上党龄老党员座谈会在古北市民中心二楼多功能厅召开。来自虹桥街道各居民区的16名老党员代表齐聚一堂，听取街道“十五分钟美好生活圈”的规划蓝图，并分享他们初心使命的故事。街道党工委书记胡煜昂、街道二级调研员范吉勤出席。

这些老同志中，有党龄已超过65年的老党员、有曾参与核试验的无名英雄、有曾是飞翔蓝天保卫国家的雄鹰战士、有援藏几十载的老战士……如今，他们仍在公益志愿、文化传承、关爱下一代等社区工作的方方面面继续发挥着余热。

座谈会上，他们深情回忆了自己当年入党故事，分享入党50多年的体会，深深表达了爱党爱国情怀，并畅谈了在此次党史学习教育中的收获和感悟，以及对社区未来发展的期许。有的老党员说到动情处，甚至流下了激动的泪水。老党员们纷纷表示，要进一步锤炼党性修养、增强党性意识，发挥好党



老党员分享入党故事

员的先锋模范作用，要以身作则、率先垂范，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提高思想认识和政治站位，为年轻的党员当好榜样、做好表率。

街道党工委书记胡煜昂参加座谈并表示，聆听老党员初心故事，感悟新时代使命担当。站在建党百年

这一重要的历史节点，我们更要向老党员们学习，将老同志高尚的革命情操和艰苦奋斗的优良作风传承下去，从这些身边的初心使命故事中进一步坚定信仰、汲取力量，提振创业的精气神，着力提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力，用真情和汗水奋斗出更加美好的虹桥。

虹桥街道召开电梯加装及精品小区建设推进会



电梯加装及精品小区建设推进会

5月10日上午，虹桥街道召开“虹动力”课堂暨2021年电梯加装及精品小区建设推进会。会议由街道办事处副主任王栋主持，街道党工委中心组成员、全体机关干部、直属单位和居民区负责人参加。

本次“虹动力”课堂邀请到上海市委党校教授马西恒以“基层社会治理创新中的政治、法治与机制”为题授课。马教授以“对上海基层治理30年的反思”“政治动员性社会治理的得失”“用政治和法治塑造社会机制”等三个问题为切入口，从理论的视角分析了基层社会治理的要素环节。

长宁区加梯中心主任黄国勇则通过大量的案例，对电梯加装的工作流程、常见问题、注意事项等进行实务培训，具有很强的实操指导意义。培训结束后，街道办事处副主任王栋通报了街道1—4月以来电梯加装和精品小区建设推进工作情况，并部署二季度相关工作任务。

会上，虹梅、虹储居民区分别作为2019年、2020年两个批次精品小区的代表，围绕精品小区建设工作进行交流发言；虹欣、伊犁、爱建居民区分别就推动电梯加装中“平衡低层高层居民利益”“规划红线超范围协调”“加装电梯和美楼道同步建设”三个维度，进行案例分享。

街道党工委副书记、办事处主任郭凯对一季度以来各居民区推动电梯加装及精品小区建设工作表示肯定，并要求下阶段工作中，各职能部门、居民区要结合党史学习教育“我为群众办实事”，继续对标街道“竣工20开工40储备30”“做一个精品小区成一个精品”的工作目标，围绕目标抓落实、围绕民生抓提升、围绕精品抓治理，积极践行全过程民主，聚焦居民需求、强化精品意识、加强后续维护，建设美丽家园，用硬件和软件的双提升，切切实实增强居民的获得感、幸福感和满意度。

投资人沙龙在虹桥举办 推介优质营商环境

5月25日下午，由区商务委主办、虹桥街道承办的大虹桥·长宁重点产业发展投资人沙龙在国药大厦举行。区委常委、副区长杨元飞出席活动，沙龙由点亮基金创始合伙人龙伟主持。

杨元飞介绍了长宁区区位优势、营商环境，以及虹桥国际开放枢纽发展优势，欢迎更多的企业家来长宁发展。长宁商务委党组书记、主任陈颖介绍了重点产业及政策；虹桥街道党工委书记胡煜昂介绍虹桥的特色及优势。

红杉资本中国、国泰君安投资公司、汉康资本、优势资本、元创资本、千象资本、君同资本、丽人丽妆



等企业代表参加沙龙活动，交流了各自投资领域及企业情况，并纷纷表示未来将会更多地关注长宁，希望把好的项目投资到长宁，为长宁区域高质量发展、建设具有世界影响力的国际精品城区作出积极贡献。